Kaubip/ibl KYH AOCTbIM,
Kaubipsibl KyH 60JICbIH.
CeviceHbi KyH caTi
CaTTI/IIKKE TOJIChIH.
bizgiH anap 6arambi3
KineH "5” 6oncbiH!



MEH OIpMyIiie dJieMiHe Casaxar.

Anrebpa 7 CbiHbIMN
JlanbiHaaraH
Abuluesa Jlaz3art
oye/16eKKbI3bl
AKMos1a 06/1bIChI
EpeiiMeHTay ayaaHbl
Tanbavi opta mekTebi



KeJieci anbIkTama, TY:KbIPpbIMIaMAJIaAP MEH KacHeTTepP AYPbIC

aTanaabl.

2.AbIpMaLWbIbIFbl TEK KaHA TaH6anapbiHAA FaHa G0NaTEINES
MyLuenep aen atangbl.

3.bipmywueHi 6ipmywiere kebenTkeHae 6ipMylue WbIFaz

vl

5.BipHewue 6ipMmywenepaiH anrebpanbiK KOCE

KeHAe Aspexe KepceTKiwTepi kebeurineai.

1 KenMmyLueHiH ap6ip MyweciH 6ipmywere

8.BipMyLueHiH adpexeci aer
auTaabl..

JKasblIFaH 6ipMmyLueHiH 9pin kebenTKiwi 6ipmyLueHiH
jen aTasnaabl.






0 238(4)

N2 224(2)



1) 5a+ =5a+3b-8

b2—bc- =b%-b

+(2a2+4ab-tL

"(a—b)=4ac—-4bc

(12a3-4a?): - =3a-1
-'(2a—b)=10a2—5ab



N21. Kebentyai c

pasl caHaapAabl kebenty



N22. Kebeurtyai opt

panac caHaapabl kKebenTty



N23. Kebeutyai opbl

DMYLUEJIEPAI KOBEUTY



N24. Kebeutvai opbilt

IMYLLUEHI KenMyLlere kebenty



N25.Keb6euntyai opbIHL

MYLLUEHi KenMmyLiere kebenty

sy
4



KenmyLueHi kenmyLuere kebeuty l

1 [

(a-b)(2c +d+e) =

I
=g(2c +d2+e)[:6(2c +d’+e)=
=2ac + ad ’+ ae - 2bc - bd ? - be




(a—b)-c+d)=

—u{Zc+a)-b(2¢c +d
=2ac+ad-2bc-bd
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N27. biklwuaMmaaHaap:

DE2X + ) (x—6) =

2)(2x =y )(x =



3)(5c—4 )(5x+6) =

H(—d -4 )5+



DB3x +35)(x—=6)+x°

D)2y-y )N y-6)+y
3)(5c+4 )(3c—3



" st voncep:

482-148+12

| 2nycka

Y2+3y-10

)
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2.

I 2582-40B+12 -122+11x-2

3a2-11a+6

I BREE



5 AypbICc Xayan - «5»,

4 aypbIC Kayan - «4>,

3 AYpbIC Kayan - «3».




Y¥ TancbipMachl:
1) §4.1. 59 6er

2) N2 254,257













